
Overall rating of the course

7 responses

Comments and suggestions

1 response

As expected the course was a good overview and good starting point to further study kernel
development. Because it is so packed with information, its is at times a bit too fast paced.

How useful were the lectures?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

As with previous Bootlin course I've taken, I had a little hard time with topics that I was
seeing for the first time.

Bootlin training course evaluation
7 responses
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How useful were the practical demos?

7 responses

Comments and suggestions

2 responses

I usually have a hard time following live demos, that might be an issue on my end.

In my opinion, there could be some exercises done simultaneously with the participants
(hands on).

How would you rate the overall organization of the course?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

I really like the Booltin materials in general. I wish there was more time in between lectures
so that I could catch up on what I did not fully understand.
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How would you rate the trainer?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

The trainer was knowlegeable and helpful, as per usual with Bootlin.

How did the course meet your learning objectives?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

I still have some work to do on my end before I feel I have met my learning objectives.

What part(s) of the course did you like most?

3 responses

The lecture about Linux Archictecture

I liked it all the way up to the misc subsytem

Very complete theoretical material.
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What part(s) of the course did you like least?

2 responses

I liked the processes/sched/irq the least, but that's probably because that's a topic I haven't
encountered a lot at work and I struggle with it whenever I came across the theory involved.

-

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

7 responses

Comments

1 response

I'm overall happy with this and previous Bootlin trainings I've done. The amount of content
can feel overwhelming but I feel that's something that can't be helped. The courses I've taken
have motivated me to better myself at embedded dev.

Further training needs?

1 response

I might want to be training at embedded linux audio in the future
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